

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны с 95-летием



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны Коммунарова Владимира Васильевича с 95-летием.

Владимир Васильевич родился в г. Новосибирске. В октябре 1942 года призван Центральным РВК г. Новосибирска на фронт.

В начале войны Владимира Васильевича направили в снайперскую школу, так как он был хорошим охотником и обладал необходимыми физическими данными. За время обучения курсанты ежедневно отстреливали по мешку патронов. Цели были установлены на расстоянии от 200 до 1000 метров от курсанта. Во время упражнений необходимо было за 35 секунд попасть по 6 целям и при этом остаться незамеченным.

В декабре 1942 года курсанты сдавали выпускной экзамен в обстановке приближенной к боевой, в тайге. Не каждый курсант выдерживал испытания, однако благодаря такой подготовке Владимир Васильевич остался в живых во время войны.

После обучения командованием было принято решение о направлении Владимира Васильевича для прохождения службы в войска НКВД.

Группа снайперов, в которую был определен Владимир Васильевич, несла службу на севере нашей страны, охраняя от немецко-фашистских захватчиков г. Мурманск.

Город Мурманск неоднократно подвергался атакам с суши и с воздуха, Германская армия пыталась захватить город и Мурманский порт, через который шли грузы из стран-союзниц для снабжения страны и армии.

Владимир Васильевич вспоминал, что во время заданий бойцы преодолевали десятки километров вдали от населенных пунктов. Случалось, забредали на минные поля, при этом знали, что медицинскую помощь получить невозможно, но своих никогда не бросали, боролись за жизнь до последнего. Однажды Владимир Васильевич спас жизнь разведчику, потерявшему обе ноги.

После окончания войны Владимир Васильевич остался охранять советско-финскую границу.

В октябре 1950 года Владимир Васильевич был демобилизован из Пограничных войск КГБ СССР.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России пожелали Владимиру Васильевичу крепкого здоровья, а также вручили подарки.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1511597